



В Чебоксарах перед судом предстанут директор местной фирмы и его подчиненный, вдвоем напавшие на полицейского

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей: 34-летнего генерального директора одной из местных коммерческих организаций и 28-летнего сотрудника указанной фирмы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 24 на 25 июля 2015 года в городе Чебоксары обвиняемые в состоянии алкогольного опьянения были доставлены в отдел внутренних дел за мелкое хулиганство, совершенное в одной из местных саун. В отделе внутренних дел злоумышленники вели себя агрессивно и, недовольные правомерными действиями полицейских, применили насилие в отношении одного из них: один из нарушителей схватил правоохранителя за шею, применяя удушающий прием, а другой – за ногу и резко поднял ее вверх. В результате сотруднику органов внутренних дел была причинена резкая физическая боль. Тем не менее противоправные действия обвиняемых были пресечены.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/961102>